

齐鲁晚报



2022.3.28 星期一

农历壬寅年二月廿六

第12243期

大众报业集团(大众日报社)主办

前2个月规上工业企业利润增长5%

持续提振工业经济仍需加力

面对新的下行压力，开年工业经济稳定恢复。国家统计局3月27日发布数据显示，1至2月份，全国规模以上工业企业利润同比增长5.0%，增速较去年12月份回升0.8个百分点。但当前国际国内不确定不稳定因素增多，工业经济持续恢复基础还不牢固，持续提振工业经济运行仍需加力。

在工业生产加快、工业品出厂价格同比涨幅高等因素共同作用下，工业企业销售较快增长。统计数据显示，1至2月份，规模以上工业企业营业收入同比增长13.9%，高于去年12月份1.6个百分点。在41个工业大类行业中，有40个行业收入同比增长。

据新华社

国家卫健委近日再次强调

保障疫情期间群众正常就医需求

我省日新增本土确诊病例连续两天保持个位数

详见A02版

铭记「好心人」

人间大爱让烧伤双胞胎获新生

蒋文	00元.	Date	李正阳	200元.
好心人	20元		好心人	2元.
好心人	500元		好心人	100元
好心人	300元		好心人	200元
好心人	50元.		好心人	1000元.
好心人.	200元.		好心人	200元.
好心人.	10元.		好心人	200元
好心人	200元		好心人	500元
好心人	200元.		好心人	200元.
好心人	200元		好心人	100元
好心人	100元		好心人	20元
好心人	20元		好心人	100元
好心人	8元.		好心人	好心人
好心人	200元		好心人	
好心人	100元			

▲刘纪献的笔记本上密密麻麻记录着众多好心人的捐款。受访者供图



“千言万语难以表达对所有好心人的感激之情，春暖花开之际，孩子的病情已趋于稳定，作为孩子的父亲，我将尽我所能，与孩子共同成长，回报所有爱心人士，回报充满爱心的社会。”近日，山东聊城莘县烧伤双胞胎的父亲刘纪献主动联系记者致谢：“感谢在我最难的时候，社会给予我的帮助，我将永远铭记在心。”

时光荏苒，双胞胎烧伤转眼已过去近四年时间，在全国各地好心人的帮助下，两人已于近期出院。刘纪献的手机、微信里保存了两千多位好友的信息，笔记本上也密密麻麻记着好多笔捐款，这些捐款人有个共同的名字“好心人”。“无以回报好心人，我现在能做的就是尽自己的力量去回报社会。”刘纪献说。 齐鲁晚报记者 谢晓丽 报道

详见A05版



详见A16版

事故现场举行遇难者哀悼活动

坠毁客机两部黑匣子均已找到

■值班副总编：杨鹏 ■值班主任：任志方 ■本版编辑：于海霞 ■美编：马秀霞

无偿献血“三免卡”喊了多年仍未落地

详见A03版



多部门现场办公查找东篱花园污水外溢原因

详见A03版

拜登结束访欧行程
俄乌危机加深美欧捆绑

详见A07版

疫情影响下
工薪族的双城生活自制“寻亲胶带”
助力宝贝回家

人物周刊 A12-A13版